NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTunkyn 01022

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

o

=]

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb
Fopa Foa
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
KIA Cerato 1.8 2001-2004 ||KIA Cerato 1.6,2.0 2007-2009
KIA Cerato 1.6,1.8,2.0 2004-2006
KomnnekT kpenexa
1 Yronok A25 M10 8 Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
MeTtnsa
2 ByKoMpoBouHas_000603 Twr |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 1wt
3 MNP 50x20x6 M8 2wt |10 Bont DIN 933 — 8.8 10x040 1wr
LWawn6a Nposepa DIN 127 B
4 Remndep Swr |11 M10, cpegHss cepus 4ur
5 BonT DIN 933 —8.808x100 [2wr |12 *”;gg*ﬁa kysos. DIN 9021 M 10 1, ¢
LWan6a Nposepa DIN B 127 .
6 MO8, cpenHss cepus 2wt |13 Lan6a kysos. DIN 9021 M 14 (1 wr
7 &ggg?a ky3oB. DIN 9021 M 08 2wt




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHOBWTb Ha TPaHCMNOPTMPOBOYHbIE NpOyLUMHBI Yronku A25 M10 npv nomolum MNetnu 6ykcuposoyHom, bonta M10x40, Bonta M10x30, Lain6bl

14, Wan6 10 n M'posepos 10.
2. YcTaHoBUTb Ha NpoAosbHble 6anku nepegHen NOABECKM 3aAHUE TOYKM kpennernus 3awmTbl npy nomolum MNP 50x20x6 M8, Bontos M8x100, LWain6

8 n N'poBepos 8.
3. YcTaHoBUTb Ha paHHee ycTaHoBeneHHble Yronkun A25 M10 nepegHue Touku kpenneHust 3awmTel npyu nomowm Bontos M10x20, Wan6 10 n

'posepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.01.2018 15:22:56




